“KomnnekceH OHKO/IornyeH ueHTsp - MNnosgms” EOO/

4000 6yn."B. Anpunos" 15 a Ten.:032/ 64 38 31 chakc: 032/ 64 43 88
E-mail: onkodis_plovi

MPOTOKOJ/ Ne 1

[Hec, 16.03.2015 r.,, B 10:00 uaca, B rp. [lnoBavMB - aAMUHUCTPaTMBHa Crpafja Ha
,KOMMNeKceH OHKONOrMYeH LeHTvp - Mnosams" EOOL, rp. MNnosaus, 6yn. "B. Anpunos™ Ne 15 A,
Ha3HayeHara cbc 3anoses Ne 63/16.03.2015 r. Ha Ynpasutens Ha ,,KOMMNIEKCEH OHKOMOMMYEH LEHTHP
- Mnosgne" EOO/ KOMUCKA B CLCTaB:

Mpepcepaten:

EkatepnHa MaHueBa - MKOHOMMCT ,,06LecTBeHn nopwvykn” B ,,KOL-Mnosaus” EOOL

UneHoBe:

1 VBa MNaHarioToBa - topuckoHcynT B ,,KOLL - Mnosame” EOO/L

2. MuneHa ['po3eBa - rnasHa meguumHcka cectpa B ,,KOLL - Mnosaus” EOO/,

Pe3epBHW YneHoBE:
1. MuneHa bungaposa - cTapLum ropuckoHcynt B ,,KOLL - TMnosgus” EOO/,

KomucumsTa 3anoyHa paboTa no pasrniexpjaHe, OueHKa W KnacupaHe Ha nocTbnuanTe ofepTy
curn. rn. 8,,a” ot 30l no npoBefdeHa npoLeaypa ¢ npeamert: ,,11360p Ha 06LLECTBEHA MepasiHSA 3a
YCNyru no rnoyncTeaHe, fe3nHpeKUypaHe Ha 06/1eK/10, NOCTETbYEH U ApYr B60/IHMYEH MHBEHTap
3a Hy»XauTe Ha ,,KomnnekceH OHKOMOrn4yeH UeHTsLp - Mnosgmue” EOOL”.

C yrtBbpaeHarta ly6nunyHa nokaHa Ne 966/04.03.2015 r., YnpaBuTenaT e Onpefennn
OLLeHABAHETO Ha OogepTuTe a Ce M3BbPLUBA MO KPUTEPUA ,,MKOHOMWUYECKW Hai-1U3rogHa ogeprta”,
npy CNegHUTe KpUTEpUK:

K1 - O6ua LeHa Ha NpeasioXKeHNEeTo /c60p OT eANHUYHUTE LeHn/ - 70%
K2 - Cpok 3a n3nwvnHeHue Ha ycnyrata - 30%

MeToguka 3a onpefensHe Ha KoMnekcHaTa oueHka /KO/ Ha ogepTuTe:

K1 - O6wa LeHa Ha NpeasioXKeHNeTo /co0p OT eAUHNYHUTE LeHW/ - 70 TOUKK
To3m KpUTEpUIA ce n34ncnsaBa no cregHara gopmyna:

K1 =/K1 muHumym / K1 KoHKpeTHa/ * 70

K2 - Cpok 3a nsnbviHeHue Ha ycnyrarta - 30 TOUKK

TO3n KpUTEpUIA C M34MCAsBa U NO cnegHaTa hopmyna:

K2 = /K2 muHumym / K2 koHkpeTHa/ * 30

KomnnekcHa ougHKa
KO = K1+ K2

Mpeacepatenat Ha KomucusaTta nonyydm o1 Aenosoactsoto Ha L, KOLU-Mnosgms” EOOL
NocTbNWUANTE OepTH 3a yyacTve B Mpoleaypata, NofageHn npeau U3TUYaHe Ha KpalHus CpoK 3a



nofjasaHe Ha oepTu, KOUTO ca o6uwo 1 (egHa) Ha 6poid, nogafeHa B onpegeneHns oT Bb3noxuTens
CPOK, KaKTo criefjga:

1. ,,Petppews” OOA, EMNK 115941327, ¢ agpec B rp. MNnosavs, yn. ,,XaH Kybpat” Ne 1,
naptep ¢ Bx. Ne 582/13.03.2015 r., 15:00 u.

UneHoBeTe Ha KoMUcUsTa Nonmb/aHMXa [eknapaums 3a nuncara Ha o6ctosaTencTsa no un. 35,
an. 3ot 30M.

Ha gHewHOTO 3acefaHne Ha KomucrsiTa He NpUchCTBaT NpeAcTaBUTeNN Ha hupmata y4acTHUK
UK Apyrn nnua.

KomucusTa npucTbny KbM OTBapsiHe Ha M/MKa € ogepTaTa Ha y4acTHMKa MO peAa Ha TAXHOTO
MOCTbMNBaHe BbB BXOAALLWS PErUCTHP:

1 ,Pedpew” OO, ¢ Bx. Ne 582/13.03.2015 r., 15:00 4., npeacTaBeHa B MbTEH,
Hernpo3pauyeH, 3anevyaraH NJvK ¢ HeHapyLLeHa LAnocT.

KomucuaTa nNpucTunuM KbM OTBapsAHE W OMOBECTHABaHe Ha LEHOBOTO Npef/oXeHne Ha
y4yacTHuKa ,,Peppews” OO/, KoeTo e B pasmep Ha cymarta oT 21,48 fB. (f4BajeceT M eavH nesa u
YeTUPULECET N OCEM CTOTUHKM) 006LLA LieHa Ha NPeanoXeHNeTo/co0p OT eauHNYHUTE LeHn 6e3 A4C.
CbrnacHo 3anoXkeHuTe OT Bb3noXuTensa KpuTepun 3a KOMIMEKCHO OueHsBaHe, YYaCTHUKLT e
nocoyun:

Mo kpuTepmsa K1 —obLua LeHa Ha NpesiokeHeTo /coop OT eANHNYHUTE LeHU/, yYaCTHUKDLT e
npegnoxun 21,48 ne. (aBafecet v eanH NeBa U YeTUPUAECET U OCEM CTOTUHKU) eAvHMYHA LieHa 6e3

AAC.

Mo Kputepusa K2 - CpoK 3a U3nb/iHeEHWe Ha ycnyraTta- 9 (4eser) yaca.

KomucuaTta pasrnefa npeactaBeHUTe OT yYaCTHUKA LOKYMEHTN N KOHCTATMPa, Ye YYaCTHUKBLT
»Pedpew” OO e npeacTtaBui BCUYKA  [OKYMEHTU, W3MCKaHW OT Bb3noxutens, Kacaewm
TbProBCKOTO MPEACTaBMTENCTBO HAa [PYXKECTBOTO. TEXHWYECKOTO MNPeasioKeHne Ha Yy4yacTHUKa
oTroBaps Ha TexHuyeckata crieundukauma Ha Bb3noxutend. lNpeactaBeHUTe MOCTPU HaMmb/HO
CbOTBETCTBAT C TEXHWYECKOTO TMpeiloXeHe Ha Yy4yaCTHMKA M WM3UCKBaHUATA Ha Bib3noxutens.
»Pedpew” OO/, e npeactaBui BCUYKM M3UCKYEMM OT Bb3NoXKUTeNs AOKYMEHTW OTHacAWM ce [0
TEXHUYECKUTE U3NCKBaHNA 3a U3Mb/IHEHNE Ha NopbyKaTa.

KomucusiTa npucTbnn KbM OLEHSIBAHE Ha AoMycHaTaTa ogepTa Ha yyacTHMKA NO peda Ha
Mo/laBaHETO MM, CbOBPA3HO MOCOYeHaTa METOAMKA Ha OLIEHsIBAHE:

1. ,,Petppers” OO/, c BX. Ne 582/13.03.2015 r., 15:00 u.

K1 =(21,48 nB./ 21,48 nB./) *70=707T.
K2=(9u4./94)*30=30T.
KO=70T.+30T1.=100T.

Cnep NpuKOYBaHe Ha OLieHsIBaHETO KoMucuaTa NpUCTbM KbM KnacvpaHe Ha y4YacTHULWTE B
npoueaypata KakTo crefga:

1 ,,Petpew” OO/ -100 T.

C ornep, Ha ropensnoxxeHoto Komucuata npegnara Ha Bb3noxutena fa CKNUM AOroBop 3a
,/1360p Ha o6LLecTBeHa nepasiHa 3a YC/yru no noymcTeBaHe, fAe3vHeKuMpaHe Ha 06/1eKo,
NoCTeNbYeH U Apyr 60/THAYEH MHBEHTAp 3a HYXAuTe Ha ,,KOMMNIeKceH OHKOMOrMYeH LEHTBP -
Mnosane” EOOL” ¢ ,,Pethpews” OO/,



KomwucusaTa npukntoum pabotara cv B 12:00 u. Ha 16.03.2015 .

HacToAwmaT NpoTOKON Ce U3roTBM U NoANuca oT npeacefatens U YneHoeeTe Ha KomucuaTa B
eMH eK3emMnaap n ce npepage Ha Bb3noutens BefHO C AOKYMEHTaUMATa Ha ydacTHULMTE 3a
3arnosHaBaHe CbC CbABPXKAHUETO MY U YTBbPXKAaBaHe.

KOMUCHA:

MPEACEOATEN:

U/IEHOBE:



